MATEMATIKA 3 1.9.2021.

1. (20 bodova) Pronadite zakon titranja homogene zice duljine 2, gustode 1 i napetosti 1
koja je pri¢vrSéena na rubovima. Pocetni polozaj i potetna brzina su zadani sljedeéim
funkcijama:

u(z,0) = 2sin(3rz) — 4sin(27z),
ou
2. (20 bodova) Tanki homogeni $tap duljine [ = 4, toplinskog kapaciteta v =11 koeficijenta

provodenja ¢ = 16 toplinski je bo¢no izoliran. Neka je na krajevima temperatura 0°C te
neka je pocetna distribucija temperature dana formulom

w(z;0) = 2sin(3L2$) — sin(27x).

Pronadite zakon provodenja topline.

3. (20 bodova) Rijesite problem ravnoteze pravokutne membrane = [0, 3] x [0, 2] opisan
Laplaceovom jednadzbom Aw = 0 uz rubne uvjete

@, 2) = QSin(&r?x),

(@, 0) = w(0,y) = w8, y) = 0.
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